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• Lotteriinspektionen är en myndighet med expertis inom frågor som rör spel och lotterier. 

Myndigheten ansvarar för att se till att den svenska spelmarknaden är laglig, säker och 

pålitlig. Lotteriinspektionens uppdrag är att bevaka konsumenternas intressen och se till att 

minska risken för de sociala skador som spelande kan föra med sig. Lotteriinspektionen 

arbetar även för en sund och säker spelmarknad, och bidrar till att utbudet av olagliga spel 

och lotterier minskar. 

 

• Lotteriinspektionen har önskat genomföra en uppföljning av en kvantitativ undersökning om 

nätkasinospel. Förra mätningen gjordes i oktober 2014. 

 

• Målgruppen för undersökningen är de som spelar nätkasino minst någon gång om året. 

 

• Novus presenterar här resultatet för den kvantitativa undersökningen som genomfördes i 

September 2015. Jämförande siffror från förra mätningen finns i rapporten. 
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Metod: 

Webbaserade intervjuer i Novus Sverigepanel 

 

Målgrupp:  

Allmänheten i Sverige, 18-79 år, som spelat nätkasino de senaste 12 månaderna. 

 

Omfattning: 

Totalt genomfördes 271 intervjuer med den svenska allmänheten som spelar på nätkasino minst 

någon gång om året.  

 

Undersökningen genomfördes inom ramen för Novus Sverigepanel under perioden 18-28 

september 2015. 

Deltagarfrekvens 62% 

 

Signifikanta skillnader: 

Vi har i denna rapport angett skillnader för kön, ålder och spelfrekvens (hur ofta man spelar). 

Jämförelserna är gjorda mot totalen. Övriga nedbrytningar finns i tabellerna. Finns även jämförande 

siffror från mätningen 2014.  
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BAS: De som spelar på nätkasino minst någon gång om året (n=271) 

Den äldsta åldersgruppen 50+ spelar i högre 

grad så gott som varje dag (13%) och någon/ett 

par gånger i veckan (32%) och den yngsta 

åldersgruppen  -39 år spelar i högre grad någon 

gång i kvartalet (23%) och någon gång om året 

(23%) 

27% 
(43%) 

73% 
(57%) 

Siffror i parentes från mätningen okt 2014 
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FRÅGA: När började du spela på nätkasinon? 
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BAS: De som spelar på nätkasino minst någon gång om året (n=271) 

Fler män började för flera år sedan 

(55% jmf kvinnor 35%) 

* 

* 

*Alternativet 2014 löd: Började för 3 eller 
mer år sedan 
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• Fler kvinnor än män spelar lika ofta på nätkasinon som då 

de började (30% jmf 17%) 

• Fler män än kvinnor spelar mindre nu än då de började 

(68% jmf 43%) 

• De som spelar på nätkasino så gott som varje 

dag/någon/ett par gånger i veckan spelar i högre grad mer 

nu än då de började (26%) 

Sex av tio spelar mindre idag än då de 

började 
Samma nivå som förra mätningen 

FRÅGA: Spelar du lika ofta på nätkasinon nu som då du började? 
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BAS: De som spelar på nätkasino minst någon gång om året (n=271) 
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• Fler i åldersgruppen -39 år spelar i högre grad på 

Unibet (20%) 

• Fler män spelar på Svenska spel (10%)  

• De som spelar så gott som varje dag/någon/ett par 

gånger i veckan spelar i högre grad på Vera & John 

(9%) 

Unibet är det bolag som flest spelar 

nätkasino hos 
Samma nivå som förra mätningen 

FRÅGA: Vilket bolag spelar du främst nätkasino hos? 
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BAS: De som spelar på nätkasino minst någon gång om året (n=271) 

Ökat jämfört med 
förra mätningen 
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• Fler kvinnor (90%) och den äldsta åldersgruppen 50+ 

(85%) och de som bor i övriga landet (77%) spelar i högre 

grad på Slotmaskiner. 

• Vi ser också att de som spelar på nätkasino så gott som 

dagligen/någon/ett par gånger i veckan spelar i större 

utsträckning främst på slotmaskiner (92%) 

 

• Fler män (22%) åldersgruppen -39 år (23%) spelar i högre 

grad bordsspel.  

• Fler av de boende i storstad spelar främst video poker 

(12%) 

Slotmaskiner är fortfarande det spel som 

flest spelar på 
Samma nivå som förra mätningen 

FRÅGA: Vilket spel spelar du främst på nätkasino? 
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BAS: De som spelar på nätkasino minst någon gång om året (n=271) 



10 Lotteriinspektionen 

Nätkasino 

75% 

33% 

21% 

0% 

0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

PC/Mac
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Annat sätt,
vänligen ange:

• Fler män spelar på surfplatta (25%) 

• Åldersgruppen -39 år spelar i högre grad på sin 

mobiltelefon (46%) och de som är i åldern 50+ spelar 

oftare på PC/Mac (83%) 

Tre av fyra spelar på PC/Mac 
 

FRÅGA: På vilket/vilka av följande sätt spelar du nätkasino? 
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BAS: De som spelar på nätkasino minst någon gång om året (n=271) 
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Hemma

På jobbet

Till och från jobbet

På resan

Stora evenemang (exempelvis
fotbollsmatcher,

musikuppträdanden eller…

Annan plats, vänligen ange:

• De som bor i övriga landet spelar i högre 

grad hemma (99%) 

Hemmet är vanligaste spelplatsen 

FRÅGA: På vilket/vilka av följande platser spelar du nätkasino? 
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BAS: De som spelar på nätkasino minst någon gång om året (n=271) 
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Nätkasinospel 

• Nästan tre av tio spelar på nätkasino minst ett par gånger i veckan 

• Nästan hälften började spela för flera år sedan 

• Sex av tio spelar mindre idag än då de började 

• Flest spelar på Unibet 

• Drygt sju av tio spelar främst på slotmaskiner 

• Tre av fyra spelar på PC/Mac 

• Nästan alla spelar nätkasino från hemmet 

 

Slutsats 

• Det vi ser i denna undersökning är att  de mer frekventa spelarna (så gott som varje dag/någon ett par 

gånger i veckan) har gått ned. Färre spelar minst någon/ett par gånger i veckan. I denna mätning ser vi 

att både män och kvinnor spelar mindre, men framförallt män spelar mycket mindre jämfört med förra 

mätningen (23% jmf 40%) Spelandet i övriga landet har också gått ned jämfört med förra mätningen. 

(26% jmf 46%) 

• De högfrekventa spelarna spelar mer idag än då de började spela (26%). Men den siffran är också 

något mindre än förra mätningen. Då var det 32% som spelade mer än då de började spela. De som bor 

i övriga landet spelar i högre grad mindre idag än då de började spela på nätkasino (64%) 

• Slotmaskiner är fortfarande populäraste sättet att spela nätkasino på. Något fler kvinnor i denna mätning 

än oktober 2014 spelar på slotmaskiner (90% jmf 81%) Även den äldsta åldersgruppen spelar i högre 

grad på slotmaskiner (85%) 

 

Sammanfattning 
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2015-12-03 

Demografi – Nätkasinospelare 
Spelar minst någon gång om året 
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Demografi – Kön, ålder, ort 
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BAS: De som spelar på nätkasino minst någon gång om året (n=271) 

Ökat jämfört med 
förra mätningen 


